RE: OBJEDNAVKA

Odesilatel: "Malkol Brno" <brno@malkol.cz>

Prijemce: |
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20/03/2020 13:34

Dobry den,

Potvrzuji prijeti objednavky. | Gczc
From: [

Sent: Thursday, March 19, 2020 12:49 PM
To:
Subject: OBJEDNAVKA

LEKARNA NEMOCNICE VYSKOV, piisp.org. se sidlem
PURKYNOVA 235/36
Nosalovice

682 01 VYSKOV

B vvicov c.o. NG
1CO 00839205
DIC CZ 00839205

OBJEDNAVAME;
sensura 1D sacek SUKL 5008567 21ks
comfeel roztok SUKL 5008096 12ks
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OBJEDNAVKA -
odesilatel: || G 19/03/2020 12:48

Pifiemce: brno@malkol.cz

LEKARNA NEMOCNICE VYSKOV, pfisp.org. se sidlem

PURKYNOVA 235/36
Nosalovice
682 01 VYSKOV
]
l vvscov co. I
ICO 00839205
DIC CZ 00839205
OBJEDNAVAME;
sensura 10 sacek  SUKL 5008567 21ks
comfeel roztok SUKL 5008096 12ks
brava odstr. adheziv SUKL 5008108 6ks
comfeel roztok SUKL 5008097 6ks
brava film SUKL 5008092 1ks
sensura 2D podlozka SUKL 5008651 9ks
brava deodorant SUKL 5008106 1ks
sensura sacek SUKL 5008236 12ks
sensura 2D podlozka SUKL 5008646 12ks
sensura click sdéek  SUKL 5009185 10ks
, et
brava krouzek SUKL 5008150 1ks g s 55
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brava pasky

prep film

brava krouzek

sensura 1D sacek

sensura 1D sacek

DEKUJEME:

SUKL

SUKL

SUKL

SUKL

SUKL

5008129

5008089

5008135

5009150

5008432
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